## Council Member Inquiry Form Demande de renseignement d'un membre du Conseil

**Subject: Processing Centre for Automated Speed Enforcement** 

Objet : Centre de traitement pour le contrôle automatisé de la vitesse

**Submitted at:** Transportation Committee **Présenté au:** Comité des transports

From/Exp.:Councillor Date: April 27, 2023 File/Dossier:TRC-2023-04

Desroches

Date: le 27 avril2023

To/Destinataire: General Manager, Finance and Corporate Services Department

## Inquiry:

What are the provincial payment requirements and remittance timelines for the victim surcharge under the automated speed enforcement program?

## Demande de renseignement:

Quelles sont les exigences provinciales en matière de paiement et quel est le calendrier des versements des suramendes compensatoires au titre du programme de contrôle automatisé de la vitesse?

Response (Date: 2023-May-11)

Victim fine surcharges are imposed on all fines issued under the *Provincial Offences Act*, which include those for ASE infractions. The Memorandum of Understanding between the City and the Province regarding the administration of the Provincial Offences Court requires the City to remit all fees collected on behalf of the province monthly.

Réponse (Date: le 11 mai 2023)

Une suramende compensatoire pour les victimes est imposée en cas d'amende infligée

conformément à *la Loi sur les infractions provinciales*, y compris les infractions liées au contrôle automatisé de la vitesse. Le protocole d'entente entre la Ville et la Province concernant l'administration de la Cour des infractions provinciales exige que la Ville remette chaque mois tous les frais recueillis au nom de la Province.

Response to be listed on the <u>Transportation Committee</u> Agenda of June 22, 2023

La réponse devrait être inscrite à l'ordre du jour de la réunion du <u>Comité des transports</u> prévue le 22 juin 2023.